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ПРОБЛЕМИ ПРАКТИЧНОГО ЗАСТОСУВАННЯ СТРАТЕГІЧНОГО  

ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ 

 

Моніторинг сучасних тенденцій посилення світової продовольчої кризи та 

інтенсифікації глобалізації економіки у ХХІ столітті показує, що існують реальні 

можливості для розширення масштабів присутності українського бізнесу на світовому 

ринку та збільшення продажів аграрної продукції.  

Прагнення України до європейських та світових ринків у свою чергу потребує 

відповідної трансформації концептуальних параметрів стратегічної моделі розвитку 

вітчизняного агробізнесу в умовах сучасної економічної нестабільності, а також 

модернізації обліково-інформаційного забезпечення стратегічного управління. 

Вважаємо, що об’єктивні вимоги прогресивного економічного розвитку третього 

тисячоліття передбачають кардинальне переосмислення пріоритетів управлінської 

діяльності. Керівництво сучасних підприємств не зацікавлене у великих обсягах 

облікової інформації, яка в більшості випадків має ретроспективний зміст. Детальна і 

достовірна інформація, але «станом на вчора» уже не потрібна. Сучасний менеджмент 

працює в динамічному економічному середовищі та потребує оперативної інформації.  

Однак, згідно досліджень Бруханського Р.Ф. «тематичний моніторинг сучасної 

наукової літератури з питань обліково-інформаційного забезпечення менеджменту 

підприємств доводить відсутність чітких рекомендацій стосовно формування 

інформаційних систем стратегічного управління агробізнесом» [2, с. 23]. 

Основним завданням менеджменту сучасного сільськогосподарського 

підприємства повинна бути орієнтація на досягнення чітких стратегічних цілей 

діяльності та забезпечення довгострокового «виживання на ринку». Комплексний 

моніторинг внутрішньої та зовнішньої інформації підприємства, правдива оцінка 

можливостей підприємства в поточних ринкових умовах, управління ризиками бізнес-

загроз є вирішальною основою для прийняття зважених стратегічних рішень та 

ефективного управління бізнесом. Тому актуальним є вирішення проблематики 

консервативності інформаційного забезпечення стратегічного управління 

сільськогосподарськими підприємствами України.  

Царук В.Ю. наголошує на актуальності потреби «покращити розкриття інформації 

стратегічного спрямування, мінімізуючи інформаційну асиметрію між внутрішніми та 

зовнішніми стейкхолдерами» [3, с. 256].  

Андріїв Н.М. пропонує також застосовувати «постійний моніторинг рівня 

економічної безпеки у розрізі основних функціональних складових в режимі реального 

часу» [1].  

 Практика досліджень показує, що більшість сільськогосподарських підприємств 

України мають серйозні проблеми із застосуванням основних елементів стратегічного 

управління та відповідних систем обліково-інформаційного забезпечення. Українці – 

надзвичайно консервативний народ, який не любить і не сприймає змін. У багатьох 

випадках на будь-яке нововведення виникає «реакція неприйняття». Крім того, у 
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багатьох учасників підприємницької діяльності, на жаль, немає впевненості в 

обґрунтованості застосування елементів стратегічного управління.  

Сучасні аспекти теорії та практики бухгалтерського обліку та інформаційного 

забезпечення стратегічного управління сільськогосподарськими підприємствами в 

Україні досить нелогічно поділяються на два основні аспекти: 1) окремі параметри 

розглядаються лише з точки зору розробки, інформаційного забезпечення та 

реалізації бізнес-стратегій (це неприйнятно для теоретиків); 2) тематичні наукові 

дослідження формуються, але більшість з них теоретично-методологічна (це 

неприйнятно для практиків). 

Вважаємо доцільним виділити дві базові проблеми практичного застосування 

моделі стратегічного обліково-інформаційного забезпечення вітчизняних 

сільськогосподарських підприємств: 1) відсутність в обліково-інформаційному 

забезпеченні процесу прийняття рішень єдиних вимог наукового обґрунтування та 

методів формування стратегічного інформаційного масиву; 2) переважна частина 

інформації щодо сфери зовнішньої діяльності підприємства є неповною та 

недостовірною. 
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